

## **PCR decidió mantener la clasificación de Fortaleza Financiera de Quálitas Compañía de Seguros S.A. en “PEA-” con perspectiva ‘Estable’**

**Lima (30 de marzo del 2023):** En comité de clasificación de riesgos, PCR decidió ratificar la clasificación de fortaleza financiera de Quálitas Seguros de “PEA-”, con perspectiva “Estable”; con información al 31 de diciembre de 2022. La decisión se sustenta en el grado de especialización de la empresa en el mercado de seguros vehiculares; mostrando un incremento en la suscripción de primas y un crecimiento dentro del ranking de primas vehiculares. Asimismo, se toma en consideración los adecuados niveles de liquidez y cobertura. Por otra parte, la calificación se encuentra limitada por los elevados siniestros presentados en el periodo y los mayores gastos operativos; generando una contracción en los indicadores de rentabilidad. Es de precisar que, la compañía cuenta con el respaldo de su matriz, por medio del aporte del know how y el soporte patrimonial.

Quálitas Seguros está especializado en el segmento de seguros vehiculares, en línea con el Know How de la matriz. La estrategia comercial impulsa primordialmente la colocación de primas por medio de los corredores de seguros; abarcando a la fecha, más de 600 agentes dentro del territorio nacional. De igual forma, la compañía busca una descentralización abarcando nuevos nichos de mercados en el interior del país manteniendo la excelencia en el servicio a través de procesos innovadores.

A diciembre 2022, Quálitas registró un incremento del 10.6% en el volumen de primas netas colocadas (+S/ 7.7MM); totalizando un primaje de S/ 80.1MM. Esto se explica ante el mejor desempeño comercial realizado por la compañía, las alianzas estratégicas con intermediarios, el impulso originado en las mayores colocaciones de su producto de SOAT y el mayor mercado potencial ante las menores colocaciones optadas por la competencia. Con ello, la compañía logró obtener una participación del 5.2% (dic-2021: 4.9%) sobre el total de primas vehiculares emitidas en el periodo de evaluación.

La compañía presentó un ratio de cobertura global de obligaciones técnicas de 1.15x; manteniéndose levemente por debajo de lo reportado por el sistema asegurador (1.2x), pero por encima de los principales líderes de mercado de seguros vehiculares (1.13x). Por otra parte, debido al apetito de liquidez de la compañía para afrontar las características de los siniestros vehiculares, esta presentó un ratio de liquidez corriente de 3.4x (dic-2021: 3.2x) ante el incremento en los niveles de Efectivo; mayor a lo reportado por el mercado asegurador (1.1x). Finalmente, el apalancamiento global de la compañía se situó en 1.7x

### **La metodología utilizada para la determinación de esta calificación:**

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación de la “Metodología de calificación de riesgo de obligaciones de compañías de seguros generales (Perú)” vigente, el cual fue aprobado en Sesión 04 de Comité de Metodologías con fecha 09 de julio 2016.

### **Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora

### **Información de Contacto:**

Gustavo Egocheaga  
Analista  
[gegocheaga@ratingspcr.com](mailto:gegocheaga@ratingspcr.com)

Michael Landauro  
Analista Senior  
[mlandauro@ratingspcr.com](mailto:mlandauro@ratingspcr.com)

### **Oficina Perú**

Edificio Lima Central Tower  
Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby  
T (511) 208-2530